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Με την παρούσα η Τράπεζα Πειραιώς Α.Ε. (Γ.Ε.ΜΗ. 157660660000) που 
εδρεύει στην Αθήνα (Αμερικής 4) θέτει υπόψη σας τους 
επικαιροποιημένους συμβατικούς όρους που θα διέπουν εφεξής τη χρήση 
και λειτουργία της πιστωτικής σας Κάρτας. Εφόσον κατά την παραλαβή 
της παρούσας η Κάρτα σας έχει ακυρωθεί, όροι που συνδέονται με τη 
χρήση της κατά τη διάρκεια ισχύος της δεν μεταβάλλονται. Οι παρόντες 
επικαιροποιημένοι όροι δεν μεταβάλλουν το τελικό συμβατικό επιτόκιο, 
όπως αυτό εμφανίζεται στο μηνιαίο αντίγραφο του λογαριασμού της 
Κάρτας σας.    

Ι. ΠΡΟΟΙΜΙΟ – ΔΗΛΩΣΕΙΣ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΑ  

1. Με την παρούσα συμφωνείται η έκδοση στο όνομα του Επαγγελματία 
με σκοπό την εξυπηρέτηση των επιχειρηματικών/επαγγελματικών του 
σκοπών και αναγκών, του ειδικού προϊόντος πιστωτικής κάρτας 
επαγγελματιών με την ονομασία BUSINESS CREDIT (εφεξής «Κάρτα»), 
δια της οποίας παρέχεται η δυνατότητα στον Επαγγελματία να διενεργεί ο 
ίδιος πληρωμές στο πλαίσιο συναλλαγών αγοράς αγαθών ή/και 
υπηρεσιών και αναλήψεις μετρητών με σκοπό την εξυπηρέτηση της 
επαγγελματικής του δραστηριότητας, σύμφωνα με τους παρακάτω όρους.  

  2. Ο Επαγγελματίας προβαίνει με την παρούσα στις εξής 
εγγυοδοτικές/υπεύθυνες δηλώσεις και διαβεβαιώσεις: (α) Η χρήση της 
Κάρτας θα γίνεται αποκλειστικά προς εξυπηρέτηση της επαγγελματικής 
του δραστηριότητας. (β) Ο Επαγγελματίας έχει νόμιμα προβεί σε έναρξη 
εργασιών της επιχείρησής του/του επαγγέλματός του και ασκεί σήμερα τη 
δραστηριότητά του σύμφωνα με το Νόμο που διέπει τη λειτουργία του. 
(γ) Έχουν δοθεί όλες οι αναγκαίες θεσμικές, εποπτικές ή άλλες εγκρίσεις 
για τη σύναψη της παρούσας και την εκπλήρωση των υποχρεώσεων που 
απορρέουν από αυτήν, η οποία δεν αντίκειται στο νομικό, θεσμικό ή άλλο 
πλαίσιο λειτουργίας της επιχείρησης/του επαγγέλματός του, ούτε στις 
διαβεβαιώσεις που έχει δώσει σε οποιαδήποτε Δημόσια Αρχή. (δ) Η 
σύναψη της παρούσας και η εκπλήρωση των υποχρεώσεων που 
απορρέουν από αυτήν εκ μέρους του Επαγγελματία δεν έρχεται σε 

αντίθεση, ούτε και μπορεί να έχει ως αποτέλεσμα την παραβίαση 
οποιουδήποτε όρου ή διαβεβαίωσης που περιέχεται σε συμβάσεις που έχει 
καταρτίσει με τρίτα πρόσωπα ή των διαβεβαιώσεων που έχει δώσει σε 
τρίτα πρόσωπα. (ε) Όλα τα δηλούμενα στοιχεία στα έγγραφα που έχουν 
υποβληθεί από τον Επαγγελματία στην Τράπεζα είναι πλήρη, αληθή και 
ακριβή, οι δε πληροφορίες που έχουν υποβληθεί από τον Επαγγελματία 
στην Τράπεζα αναφορικά με την οικονομική του κατάσταση περιγράφουν 
σωστά και με ακρίβεια αυτήν, οι δε υποβαλλόμενες πληροφορίες, από 
τότε που υποβλήθηκαν, δεν έχουν καμία σημαντική μεταβολή, η οποία θα 
μπορούσε να επηρεάσει την ικανότητά του να εκπληρώσει τις 
υποχρεώσεις του που απορρέουν από την παρούσα. (στ) Θα κάνει χρήση 
ο ίδιος της παρεχόμενης μέσω της Κάρτας πίστωσης για τη διενέργεια 
πληρωμών στο πλαίσιο συναλλαγών αγοράς αγαθών ή/και υπηρεσιών και 
για την ανάληψη μετρητών, αποκλειστικά για την εξυπηρέτηση της 
επιχειρηματικής/επαγγελματικής του δραστηριότητας.  

3. Η Κάρτα εκδίδεται στο όνομα του Επαγγελματία με τα στοιχεία που 
δηλώνει στην Τράπεζα κατά την υπογραφή της παρούσας προς χρήση 
από τον ίδιο προς τους σκοπούς της επιχείρησης/επαγγέλματός του.  

Ο Επαγγελματίας δηλώνει υπεύθυνα ότι τα παραπάνω στοιχεία είναι 
ακριβή και αληθινά και εξουσιοδοτεί την Τράπεζα να ελέγξει την 
ορθότητα τους με οποιοδήποτε τρόπο κρίνει αυτή σκόπιμο. Αναλαμβάνει 
δε την υποχρέωση να ενημερώνει αμέσως την Τράπεζα σε κάθε 
περίπτωση μεταβολής των παραπάνω στοιχείων. 
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ΙΙ. ΕΠΙΚΑΙΡΟΠΟΙΗΜΕΝΟΙ ΟΡΟΙ ΣΥΜΒΑΣΗΣ ΠΙΣΤΩΤΙΚΗΣ ΚΑΡΤΑΣ 
BUSINESS CREDIT 

Η Κάρτα, στην οποία είναι αποτυπωμένα, το ονοματεπώνυμο/επωνυμία 
του Επαγγελματία ο αριθμός της Κάρτας και το έτος και ο μήνας στο 
τέλος του οποίου λήγει η ισχύς της, ανήκει και παραμένει στην κυριότητα 
της Τράπεζας.  

1. ΠΑΡΑΛΑΒΗ ΚΑΙ ΧΡΗΣΗ ΤΗΣ ΚΑΡΤΑΣ. 1.1. Με την παράδοση της 
Κάρτας στον Επαγγελματία, o Προσωπικός Aριθμός Aναγνώρισης εφεξής 
PIN (Personal Identification Number) είτε (α) ορίζεται από τον 
Επαγγελματία με ηλεκτρονικό τρόπο μέσω του συστήματος Piraeus e-
banking /Piraeus app, εφόσον ο Επαγγελματίας είναι εγγεγραμμένος 
χρήστης του Συστήματος Ηλεκτρονικής Τραπεζικής Piraeus e-banking, ή 
μέσω των εκάστοτε λοιπών διαθέσιμων καναλιών της Τράπεζας, σύμφωνα 
με τις εκάστοτε διαδικασίες της και τις οδηγίες που παρέχονται στον 
Επαγγελματία μέσω των αντίστοιχων καναλιών της Τράπεζας, είτε (β) 
χορηγείται από την Τράπεζα στον Επαγγελματία έγχαρτα, σε ειδικό 
φάκελο ασφαλείας. O Επαγγελματίας υποχρεούται, να μην γνωστοποιήσει 
τον PIN σε οποιονδήποτε τρίτο, να τον απομνημονεύσει αμέσως μετά τη 
γνωστοποίησή του σ’ αυτόν από την Τράπεζα ή τον ορισμό του από τον 
ίδιο, χωρίς να τον αναγράψει οπουδήποτε, να καταστρέψει τυχόν έντυπο 
με το οποίο του γνωστοποιήθηκε και γενικά να τον φυλάσσει 
αποτελεσματικά. Το αυτό ισχύει και σε κάθε περίπτωση μεταβολής του 
ΡΙΝ. Ο Επαγγελματίας είναι αποκλειστικά υπεύθυνος και φέρει μόνο 
αυτός τον κίνδυνο κάθε ζημίας που μπορεί να προκληθεί στον 
Επαγγελματία ή στην Τράπεζα από πρόσβαση τρίτου στον PIN της Κάρτας 
του. Ο PIN, σε όποιες ηλεκτρονικές συναλλαγές είναι απαραίτητη η 
χρήση του, θα υποκαθιστά πλήρως την υπογραφή του Επαγγελματία και 
θα παρέχει σ’ αυτόν πρόσθετες δυνατότητες πραγματοποίησης 
συναλλαγών, σύμφωνα με σχετικές ειδικές οδηγίες. Σε περίπτωση 
ανανέωσης της Κάρτας ή επανέκδοσής της λόγω απώλειας / κλοπής / 
φθοράς, η Κάρτα είτε παραλαμβάνεται από τον Επαγγελματία μέσω του 
καταστήματος εξυπηρέτησής του είτε του αποστέλλεται με απλό 
ταχυδρομείο στην διεύθυνση αλληλογραφίας που έχει δηλώσει. Σε 
περίπτωση επανέκδοσης της Κάρτας λόγω απώλειας/κλοπής ο 
Προσωπικός Aριθμός Aναγνώρισης (PIN) ορίζεται ή χορηγείται στον 
Επαγγελματία κατά τον προαναφερθέντα τρόπο. Σε περίπτωση αποστολής 
της Κάρτας ή του Pin με άλλο τρόπο κατόπιν σχετικού αιτήματος του 
Επαγγελματία, ο τελευταίος επιβαρύνεται με τα εκάστοτε έξοδα 
αποστολής. 1.2. Ο Επαγγελματίας είναι το μόνο πρόσωπο που μπορεί να 
χρησιμοποιεί την Κάρτα που φέρει το όνομά του και απαγορεύεται η με 

οποιοδήποτε τρόπο μεταβίβαση ή χρησιμοποίησή της από άλλο 
εξουσιοδοτημένο πρόσωπο του Επαγγελματία ή τρίτο, καθώς και η 
γνωστοποίηση του PIN. Το δικαίωμα της χρήσης της Κάρτας και του PIN 
ανήκουν μόνο στον Επαγγελματία, ο οποίος φέρει την αποκλειστική 
ευθύνη για την γνησιότητα ή μη της υπογραφής του. Ο Επαγγελματίας 
δικαιούται να χρησιμοποιεί την Κάρτα κατά την χρονική διάρκεια της 
ισχύος της μέχρι το ύψος του ορίου συναλλαγών που θα του έχει 
γνωστοποιηθεί σύμφωνα με τα οριζόμενα πιο κάτω στην παράγραφο 3.1, 
για επαγγελματικές και μόνο συναλλαγές και για τις χρήσεις που θα 
επιτρέπονται κάθε φορά από την Τράπεζα. Ρητά συνομολογείται ότι η 
χρήση της Κάρτας δεν επιτρέπεται για συναλλαγές που αφορούν τη 
συμμετοχή του Επαγγελματία σε στοίχημα ή παίγνιο και ως εκ τούτου η 
Τράπεζα δεν φέρει καμία ευθύνη για τη μη εκτέλεση των συναλλαγών 
αυτών και των αντίστοιχων χρεώσεων ή πιστώσεων του Λογαριασμού με 
τα ποσά αυτών. 1.3. Ο Επαγγελματίας αναλαμβάνει να διασφαλίσει ότι η 
χρήση της Κάρτας θα γίνεται αποκλειστικά προς εξυπηρέτηση της 
δραστηριότητάς του, σύμφωνα και με το εκάστοτε ισχύον θεσμικό και 
κανονιστικό πλαίσιο που διέπει την έκδοση και χρήση πιστωτικών 
προϊόντων. 1.4. Ο Επαγγελματίας δικαιούται να κάνει χρήση της Κάρτας, 
με φυσική παρουσία της κάρτας ή από απόσταση, για την 
πραγματοποίηση αγορών πληρωτέων εφάπαξ ή και σε δόσεις και μόνο σε 
συνεργαζόμενες με την Visa/Mastercard® συμβεβλημένες επιχειρήσεις σε 
όλη την Ελλάδα και όλο τον κόσμο που φέρουν το σήμα Visa/Mastercard, 
σύμφωνα με τις σχετικές ρυθμίσεις που ισχύουν κάθε φορά. Εκτός από 
τις παραπάνω συναλλαγές, ο Επαγγελματίας μπορεί να κάνει ανάληψη 
μετρητών από όλα τα υποκαταστήματα της Τράπεζας και των λοιπών 
Τραπεζών (Ελλάδα και εξωτερικό) με το σήμα Visa/Mastercard σύμφωνα 
με τις σχετικές ρυθμίσεις που ισχύουν κάθε φορά. Επίσης, με 
συνδυασμένη τη χρήση του PIN, μπορεί να χρησιμοποιεί την Κάρτα του 
για ανάληψη μετρητών από αυτόματες μηχανές ATM που είναι 
συνδεδεμένες στο δίκτυο της Τράπεζας ή των συνεργαζόμενων με αυτήν 
τραπεζών και άλλων οργανισμών με το σήμα Visa/Mastercard, όπου 
υπάρχουν και σύμφωνα με τις σχετικές ρυθμίσεις που ισχύουν κάθε 
φορά. Η ανάληψη μετρητών πραγματοποιείται πάντοτε μέσα στα πλαίσια 
που η Τράπεζα έχει εγκρίνει και γνωστοποιήσει στον Επαγγελματία και 
μέσα στα χρονικά όρια που ισχύει η Κάρτα. Ο Επαγγελματίας κατά τη 
διενέργεια των Συναλλαγών λαμβάνει αντίγραφο των χρεωστικών 
δελτίων ή αποδείξεων, εφόσον εκδίδονται, τα οποία υποχρεούται να 
φυλάσσει για εύλογο χρονικό διάστημα. O Επαγγελματίας παρέχει στην 
Τράπεζα την ανέκκλητη εντολή και πληρεξουσιότητα να εξοφλεί για 
λογαριασμό του τα ποσά των Συναλλαγών, χρεώνοντας την Κάρτα με το 
αντίστοιχο ποσό. Όταν υπάρχει φυσική παρουσία της κάρτας, οι 
συναλλαγές πραγματοποιούνται στις ηλεκτρονικές συσκευές υποδοχής 
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συναλλαγών (EFT/POS), με την ανάγνωση του chip της Κάρτας, είτε 
κατόπιν εισαγωγής της στις ηλεκτρονικές συσκευές υποδοχής 
συναλλαγών (EFT/POS), είτε με ανέπαφη χρήση της Κάρτας 
πλησιάζοντάς την στις ηλεκτρονικές συσκευές υποδοχής συναλλαγών 
(EFT/POS), (εφόσον η Κάρτα και η ηλεκτρονική συσκευή υποδοχής 
συναλλαγών (EFT/POS) υποστηρίζονται από τη σχετική τεχνολογία 
ανέπαφων συναλλαγών) χωρίς να χρειάζεται να έρθει σε επαφή με αυτή. 
1.5. Οι συναλλαγές που πραγματοποιούνται στα φυσικά καταστήματα με 
τη φυσική παρουσία της Κάρτας θεωρούνται επιτυχημένες και 
ολοκληρωμένες ως εξής: Ι) όταν η συναλλαγή πραγματοποιείται με την 
ανάγνωση του chip κατόπιν εισαγωγής της Κάρτας στην ειδική υποδοχή 
της ηλεκτρονικής συσκευής υποδοχής συναλλαγών (EFT/POS), η 
συναλλαγή ολοκληρώνεται με την ορθή πληκτρολόγηση του PIN στις ως 
άνω συσκευές και χωρίς να απαιτείται η υπογραφή του χρεωστικού 
δελτίου από τον Επαγγελματία ΙΙ) όταν η συναλλαγή πραγματοποιείται με 
την ανάγνωση του chip, αλλά με ανέπαφη χρήση της Κάρτας, εφόσον 
αυτή υποστηρίζει τη σχετική τεχνολογία, πλησιάζοντάς την στη συμβατή 
ηλεκτρονική συσκευή υποδοχής συναλλαγών (EFT/POS), χωρίς να 
χρειάζεται να έρθει σε επαφή με αυτή, η συναλλαγή ολοκληρώνεται με 
την ορθή πληκτρολόγηση του PIN στις ως άνω συσκευές και χωρίς να 
απαιτείται η υπογραφή του χρεωστικού δελτίου από τον Επαγγελματία. 
Εφόσον το ύψος έκαστης ανέπαφης συναλλαγής δεν υπερβαίνει το 
εκάστοτε οριζόμενο ανώτατο όριο ποσού από τον αντίστοιχο Οργανισμό, 
τότε δύναται να ολοκληρωθεί χωρίς να απαιτείται η πληκτρολόγηση του 
PIN της Κάρτας από τον Επαγγελματία. Τίθεται δε, σωρευτικό όριο 
διαδοχικών ανέπαφων συναλλαγών, στο μέτρο που αυτές εμπίπτουν στο 
πεδίο εφαρμογής της Σύμβασης Παροχής Υπηρεσιών Πληρωμών της 
Τράπεζας, με την υπέρβαση του οποίου, θα ζητηθεί στον Επαγγελματία 
να κάνει επιτυχημένη χρήση του PIN της Κάρτας στην αμέσως επόμενη 
συναλλαγή ανεξαρτήτως ποσού. Επιτυχημένη εισαγωγή του PIN της 
Κάρτας, σε οποιαδήποτε ηλεκτρονική συσκευή υποδοχής συναλλαγών 
(EFT/POS) σε φυσικό κατάστημα ή σε ΑΤΜ, ανανεώνει το ως άνω 
σωρευτικό όριο. Τα ως άνω όρια γνωστοποιούνται έγκαιρα στον 
Επαγγελματία από την Τράπεζα, με έγγραφη επιστολή ή με κάθε 
πρόσφορο τρόπο. Η χρήση του PIN της Κάρτας, όπου απαιτείται, 
υποκαθιστά πλήρως την υπογραφή του Επαγγελματία. Στις περιπτώσεις 
που η ηλεκτρονική συσκευή υποδοχής συναλλαγών (EFT/POS) δεν 
υποστηρίζει την ανάγνωση του chip της Κάρτας, οι συναλλαγές 
πραγματοποιούνται με την ανάγνωση της μαγνητικής ταινίας που 
βρίσκεται στην πίσω όψη της και ολοκληρώνονται με την υπογραφή του 
Επαγγελματία στα χρεωστικά δελτία ή αποδείξεις που εκδίδονται από τις 
ηλεκτρονικές συσκευές υποδοχής συναλλαγών (EFT/POS), χωρίς να 
απαιτείται πληκτρολόγηση του PIN της Κάρτας από τον 

Επαγγελματία. 1.6. Οι συναλλαγές που πραγματοποιούνται από 
απόσταση (συναλλαγές μέσω διαδικτύου σε ηλεκτρονικά καταστήματα ή 
τηλεφωνικές συναλλαγές ή πάγιες εντολές), θεωρούνται επιτυχημένες και 
ολοκληρωμένες με την παροχή και καταχώρηση, ανά περίπτωση 
απαιτούμενων ειδικών στοιχείων ασφάλειας της Κάρτας. Ανάλογα με το 
είδος και την κατηγορία της συναλλαγής, ενδέχεται να ζητηθούν όλα ή 
κάποια από τα ακόλουθα στοιχεία: i) ο αριθμός και η ημερομηνία λήξης 
της κάρτας, ii) ο ειδικός τριψήφιος αριθμός αναγνώρισης (CVV2/CVC2), ο 
οποίος αναγράφεται στο πίσω μέρος της κάρτας, iii) το ονοματεπώνυμο 
του Επαγγελματία, iv) κάθε άλλο απαραίτητο στοιχείο, που δύναται να 
ζητηθεί με βάση τα πρωτόκολλα ασφαλείας που εφαρμόζονται εκάστοτε 
από τον οργανισμό Visa/Mastercard και οποιονδήποτε άλλον οργανισμό 
με τον οποίο συνεργάζεται ή ενδέχεται να συνεργαστεί στο μέλλον η 
Τράπεζα. Για την ολοκλήρωση των ως άνω συναλλαγών, στο μέτρο που 
αυτές εμπίπτουν στο πεδίο εφαρμογής της Σύμβασης Παροχής Υπηρεσιών 
Πληρωμών της Τράπεζας, απαιτείται Iσχυρή Tαυτοποίηση του 
Επαγγελματία, με τη χρήση ασφαλών μεθόδων που εκάστοτε 
χρησιμοποιεί η Τράπεζα (ενδεικτικά αναφέρονται: ενεργοί κωδικοί χρήστη 
Piraeus e-banking/Piraeus app, βιομετρικά δεδομένα, ταυτοποίηση της 
συσκευής του Επαγγελματία, extraPIN, push notification) με τον 
συνδυασμό των οποίων επιτυγχάνεται η Ισχυρή Ταυτοποίηση. Ο 
Επαγγελματίας οφείλει να έχει δηλώσει στην ηλεκτρονική τραπεζική της 
Τράπεζας Πειραιώς προσωπικό κινητό τηλέφωνο για λήψη ειδοποιήσεων 
(push notification, extraPIN) και να έχει στην κατοχή του ενεργούς 
κωδικούς χρήστη της ηλεκτρονικής τραπεζικής της Τράπεζας Πειραιώς 
(Piraeus e-banking /Piraeus app) τους οποίους καταχωρεί όπου του 
ζητείται από την Τράπεζα. Διευκρινίζεται ότι η Τράπεζα δύναται κατά την 
κρίση της, να μην εφαρμόζει Ισχυρή Ταυτοποίηση σε συγκεκριμένες 
περιπτώσεις συναλλαγών ή να υιοθετήσει και άλλους τρόπους Ισχυρής 
Ταυτοποίησης, σύμφωνα με τα προβλεπόμενα στο οικείο κανονιστικό 
πλαίσιο που διέπει τις υπηρεσίες πληρωμών, για τους οποίους o κάτοχος 
ενημερώνεται έγκαιρα, με έγγραφη επιστολή ή με κάθε πρόσφορο τρόπο. 
1.7. Η Τράπεζα δεν υποχρεούται να ελέγχει τη γνησιότητα των 
παραστατικών συναλλαγής ή/και των υπογραφών του Επαγγελματία. Ο 
Επαγγελματίας οφείλει να χρησιμοποιεί την Κάρτα σύμφωνα με τους 
όρους που διέπουν την έκδοση και χρήση της και για επαγγελματικές 
συναλλαγές και μόνο. 1.8. Ο Επαγγελματίας υποχρεούται να καταβάλλει 
στην Τράπεζα, ετήσια συνδρομή, το ύψος της οποίας καθορίζεται και 
γνωστοποιείται από την Τράπεζα με το μηνιαίο αντίγραφο του 
λογαριασμού που θα αποστέλλουν σε αυτόν, όπως αναγράφεται στην 
παρακάτω παράγραφο 2.1. Σήμερα το ύψος της ετήσιας συνδρομής 
ορίζεται στο ποσό των 29€. 1.9. Ο Επαγγελματίας επιβαρύνεται επίσης με 
τα έξοδα και τις προμήθειες που ορίζονται από τον Οργανισμό 
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Visa/Mastercard για τις συναλλαγές και αναλήψεις μετρητών στις χώρες 
εντός ή εκτός Ζώνης Ευρώ και στις λοιπές χώρες στο εξωτερικό, 
σύμφωνα με το εκάστοτε τιμολόγιο αυτού. Τα παραπάνω έξοδα και 
προμήθειες θα αναπροσαρμόζονται ανάλογα με τις εκάστοτε 
αναπροσαρμογές, που θα καθορίζονται από τον Οργανισμό και θα 
γνωστοποιούνται στον Επαγγελματία με το αντίγραφο του μηνιαίου 
λογαριασμού. 2. ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΣ. 2.1. Ο Επαγγελματίας παρέχει 
ανέκκλητα στην Τράπεζα την εντολή να εξοφλεί αντ' αυτού τις σχετικές 
αποδείξεις πώλησης που έχουν εκδοθεί, σύμφωνα με τα αναγραφόμενα 
στην παρακάτω παράγραφο 3.3. Η Τράπεζα προβαίνει, μια φορά το μήνα, 
σε εκκαθάριση των δοσοληψιών της με τον Επαγγελματία, όπως αυτές οι 
δοσοληψίες προκύπτουν από την κίνηση της κάρτας, συνυπολογίζοντας 
τα κάθε φύσεως έξοδά της, το ποσό της ετήσιας συνδρομής όπως και τα 
τυχόν υπέρ αυτής πιστωτικά σημειώματα που θα προσκομιστούν στην 
Τράπεζα. Η Τράπεζα αποστέλλει στον Επαγγελματία κάθε μήνα, είτε με 
απλό, είτε με ηλεκτρονικό ταχυδρομείο ή με οποιονδήποτε άλλο τρόπο 
κατά την κρίση της, μηχανογραφικό εκκαθαριστικό λογαριασμό 
(«Μηνιαίος Λογαριασμός»), στον οποίο αναφέρεται το συνολικό ποσό 
της οφειλής, το ελάχιστο ποσό που οφείλει να καταβάλει («Ελάχιστη 
Καταβολή»), η ημερομηνία της αυτόματης χρέωσης του λογαριασμού 
του Επαγγελματία, καθώς και η ημερομηνία έως την οποία πρέπει να 
πραγματοποιηθεί η καταβολή («Προθεσμία»), σύμφωνα με τα 
αναγραφόμενα στην παρακάτω παράγραφο 2.3. Στον μηνιαίο 
εκκαθαριστικό λογαριασμό εμφανίζονται οι κινήσεις της Κάρτας του 
Επαγγελματία. Ο παραπάνω λογαριασμός του Επαγγελματία θα χρεώνεται 
με τα κάθε είδους έξοδα που αφορούν στην εκδοθείσα για λογαριασμό 
του κάρτα (ετήσια συνδρομή, φόροι, προμήθειες, κλπ.). Αν ο 
Επαγγελματίας δεν αμφισβητήσει το σύνολο της οφειλής εντός 13 μηνών 
από την έκδοση του λογαριασμού, θεωρείται ότι αναγνώρισε την ακρίβειά 
του. Σε περίπτωση διαφωνίας του με το υπόλοιπο της οφειλής του, ο 
Επαγγελματίας οφείλει μέσα σε δεκατρείς (13) μήνες από την έκδοση του 
Μηνιαίου Λογαριασμού να ειδοποιήσει την Τράπεζα με επιστολή του που 
παραλαμβάνεται από τα εξουσιοδοτημένα όργανα της Τράπεζας, 
αναφέροντας παράλληλα και τους λόγους της διαφωνίας του. Μερική ή 
ολική εξόφληση του Μηνιαίου Λογαριασμού αποτελεί αποδοχή και 
ανεπιφύλακτη αναγνώριση εκ μέρους του Επαγγελματία κάθε μίας 
εγγραφής του καθώς και του συνολικού χρεωστικού υπολοίπου του, 
εφόσον δεν έχει γνωστοποιήσει εγγράφως στην Τράπεζα τη σχετική 
διαφωνία του κατά τα ανωτέρω. Κατά ρητή συμφωνία των 
Συμβαλλομένων, αντίγραφα ή αποσπάσματα του Λογαριασμού της 
Κάρτας, των Μηνιαίων Λογαριασμών και των βιβλίων της Τράπεζας 
αποτελούν νόμιμο αποδεικτικό μέσο για την πλήρη απόδειξη των 
συναλλαγών του Κατόχου και των οφειλών του Επαγγελματία προς την 

Τράπεζα από τη χρήση της Κάρτας που του χορηγήθηκε επιτρεπόμενης 
όμως της ανταπόδειξης υπό τους όρους που προαναφέρθηκαν. Η Τράπεζα 
δεν θα αποστέλλει στον Επαγγελματία με το ταχυδρομείο το Μηνιαίο 
Λογαριασμό του, μόνο στην περίπτωση που έχει υπογραφεί μεταξύ τους η 
Σύμβαση Χορήγησης Πρόσβασης στο Σύστημα Ηλεκτρονικής Τραπεζικής 
Piraeus e-banking ή σε αντίστοιχο Σύστημα της Τράπεζας και έχει 
εγγραφεί στην Υπηρεσία E-Statement, στα πλαίσια της οποίας ο 
Επαγγελματίας θα λαμβάνει κάθε μήνα το Μηνιαίο Λογαριασμό του μέσω 
του ηλεκτρονικού συστήματος Piraeus e-banking ή άλλου αντιστοίχου 
συστήματος της Τράπεζας Πειραιώς. Η ηλεκτρονική απεικόνιση του 
Μηνιαίου Λογαριασμού έχει την ίδια έννοια και αποδεικτική ισχύ με αυτή 
του φυσικού εγγράφου, η δε έννοια της "λήψης" του ως φυσικού 
εγγράφου θα είναι ταυτόσημη με αυτή της "καταχώρησής" του στο 
σύστημα ηλεκτρονικής τραπεζικής Piraeus e-banking της Τράπεζας 
Πειραιώς, θα ισχύουν δε και γι’ αυτή (την ηλεκτρονική μορφή του 
Μηνιαίου Λογαριασμού) όσα αναφέρονται στον παρόντα όρο, καθώς και 
σε οποιοδήποτε άλλο όρο της παρούσας, όπως επίσης και οι όροι της 
Σύμβασης Χορήγησης Πρόσβασης στο Σύστημα Ηλεκτρονικής Τραπεζικής 
Piraeus e-banking. 2.2. Ο Επαγγελματίας, ανεξάρτητα από το δικαίωμά 
του για προβολή αντιρρήσεων, υποχρεούται να εξοφλήσει την οφειλή του 
μέσα στην προθεσμία που αναγράφεται στον αποστελλόμενο σε αυτήν 
Μηνιαίο Λογαριασμό, δηλαδή μέσα σε 20 ημέρες από την ημερομηνία 
έκδοσης του Μηνιαίου Λογαριασμού, είτε ολόκληρη, είτε σε έντοκες 
μηνιαίες δόσεις που μπορούν να μεταβάλλονται από την Τράπεζα με 
αναγραφή της μεταβολής στον Μηνιαίο Λογαριασμό. Η Ελάχιστη 
Καταβολή ισούται με το άθροισμα τυχόν εξόδων του λογαριασμού της 
Κάρτας συν το 10% του αθροίσματος από το υπόλοιπο κεφάλαιο και τους 
τόκους και δεν μπορεί να είναι μικρότερη των δέκα (10) ευρώ, εκτός εάν 
το νέο χρεωστικό υπόλοιπο είναι μικρότερο των δέκα (10) ευρώ, οπότε η 
Ελάχιστη Καταβολή θα ισούται με το νέο υπόλοιπο. Κάθε πληρωμή έναντι 
της οφειλής από τη χρήση της Κάρτας θα καταλογίζεται κατά σειρά στους 
τόκους, στα έξοδα κάθε μορφής και στη συνέχεια στο κεφάλαιο των 
χρεώσεων και αναλήψεων με προτεραιότητα στην εξόφληση των ποσών 
που εκτοκίζονται με το χαμηλότερο, κάθε φορά, επιτόκιο, σύμφωνα με 
τους παρόντες όρους. Το κεφάλαιο εξοφλείται μερικώς, εφόσον το ποσό 
των εξοφλημένων τόκων δεν εξαντλεί το παραπάνω ποσοστό. Στην 
περίπτωση που ο Επαγγελματίας έχει υπερβεί το ισχύον Πιστωτικό Όριο 
ή/και δεν έχει εξοφλήσει πλήρως προηγούμενες ελάχιστες καταβολές, η 
Ελάχιστη Καταβολή περιλαμβάνει επιπλέον το ποσόν της υπέρβασης, τα 
διάφορα έξοδα, καθώς και τους ανεξόφλητους τόκους από οφειλές των 
προηγούμενων μηνών. Σε κάθε περίπτωση υπέρβασης του Πιστωτικού 
Ορίου που καθορίζεται από την Τράπεζα, ο λογαριασμός της Κάρτας 
επιβαρύνεται με 5% επί του μέγιστου ποσού της υπέρβασης κατά το 



 
    
 

Σελίδα 5 από 11 
 

μεσοδιάστημα των δύο λογαριασμών με ελάχιστο ποσό τα €5,00. 
Επισημαίνεται ότι οι καταβολές που γίνονται στο πλαίσιο της πίστωσης 
δεν συνεπάγονται άμεση απόσβεση του κεφαλαίου, με την έννοια ότι ο 
Επαγγελματίας μπορεί να αναλάβει εκ νέου το με τις καταβολές, 
εξοφλούμενο ποσό του κεφαλαίου. 2.3. Ο Επαγγελματίας, εξουσιοδοτεί 
ανέκκλητα την Τράπεζα να εξοφλεί την οφειλή του Μηνιαίου 
Λογαριασμού, είτε ολόκληρη, είτε κατά την Ελάχιστη Καταβολή, 
σύμφωνα με τα προβλεπόμενα στη σύμβαση που έχει υπογράψει με την 
Τράπεζα και  με χρέωση του τηρούμενου στην Τράπεζα λογαριασμού που 
αναγράφεται σε αυτή. Η αυτόματη χρέωση του παραπάνω λογαριασμού 
θα γίνεται την 20η ημερολογιακή ημέρα από την ημερομηνία που 
εκδίδεται ο Μηνιαίος Λογαριασμός και αναγράφεται στο μηχανογραφικό 
έντυπο, με το οποίο αποστέλλεται αυτός από την Τράπεζα στον 
Επαγγελματία. Στην περίπτωση που πραγματοποιηθεί πληρωμή έναντι της 
οφειλής από τη χρήση της Κάρτας πριν την παρέλευση της ανωτέρω 
ημερομηνίας (Προθεσμία Πληρωμής) με πληρωμή στο Ταμείο, 
πληρωμή μέσω Piraeus e-banking κ.λ.π., ο λογαριασμός του 
Επαγγελματία θα χρεωθεί αυτομάτως με το ποσό της ελάχιστης 
καταβολής ή του συνολικού υπολοίπου της οφειλής αντίστοιχα, 
αφαιρούμενου του ποσού της πληρωμής που ο Επαγγελματίας 
πραγματοποίησε, κατά τα ανωτέρω, πριν από την παρέλευση της 
Προθεσμίας Πληρωμής. Εάν ο Επαγγελματίας τηρεί στην Τράπεζα και 
άλλους λογαριασμούς εκτός από τον πιο πάνω, εξουσιοδοτεί με τη 
σύμβαση αυτήν ανέκκλητα την Τράπεζα να χρεώνει, χωρίς προηγούμενη 
ειδοποίησή της, οποιονδήποτε κατά την κρίση της λογαριασμό με το 
συνολικό ποσό της ανεξόφλητης οφειλής του ή την Ελάχιστη Καταβολή 
κατά την προηγούμενη παράγραφο 2.2. 2.4. Η κατοχή και χρήση της 
Κάρτας προϋποθέτει οικονομική φερεγγυότητα του Επαγγελματία και 
ύπαρξη ικανού κάθε φορά υπολοίπου στο λογαριασμό του για την 
ολοσχερή ή και την μερική (κατά την Ελάχιστη Καταβολή) εξόφληση της 
οφειλής του, όπως αυτή εκάστοτε θα διαμορφώνεται. Σε περίπτωση που 
δεν καταβληθεί εμπρόθεσμα στην Τράπεζα έως την ημέρα εξοφλήσεως το 
ποσό της Ελάχιστης Καταβολής, ο Επαγγελματίας καθίσταται υπερήμερος, 
χωρίς οποιαδήποτε ενέργεια ή όχληση από την Τράπεζα και το ποσό αυτό 
(της Ελάχιστης Καταβολής κατά κεφάλαιο, τόκους, έξοδα και λοιπές 
χρεώσεις, όπως αυτές εμφανίζονται στον τελευταίο Μηνιαίο Λογαριασμό), 
επιβαρύνεται με τόκο υπερημερίας, που υπολογίζεται με το ανώτατο κάθε 
φορά επιτόκιο υπερημερίας ίσο προς το ετήσιο συμβατικό επιτόκιο 
(Επιτόκιο Πιστωτικών Καρτών σύμφωνα με τα κατωτέρω οριζόμενα), 
προσαυξημένο κατά 2,5 εκατοστιαίες μονάδες. Σε περίπτωση θέσπισης 
επιτοκίου υπερημερίας ανώτερου του αμέσως προαναφερθέντος θα ισχύει 
το εκάστοτε ανώτατο όριο του επιτοκίου υπερημερίας, χωρίς να απαιτείται 
προηγούμενη όχληση ή ειδοποίηση ή πληρωμή επιταγής προς αυτόν. Οι 

καθυστερούμενοι τόκοι κεφαλαιοποιούνται και ανατοκίζονται ανά 
εξάμηνο, τόσο πριν όσο και μετά το κλείσιμο του Λογαριασμού ή/και την 
ενδεχόμενη έκδοση διαταγή πληρωμής. Στην περίπτωση καθυστέρησης 
δύο (2) συνεχών δόσεων, η Τράπεζα δικαιούται να κλείσει το λογαριασμό 
της Κάρτας, να καταγγείλει τη Σύμβαση, να θεωρήσει το σύνολο της 
οφειλής ληξιπρόθεσμο και απαιτητό με όλες τις σχετικές συνέπειες, να 
επιδιώξει την εξόφληση του συνόλου της οφειλής (και τις υπολειπόμενες 
ανεξόφλητες δόσεις που τυχόν υπάρχουν) ασκώντας κάθε δικαίωμα που 
της παρέχεται από το νόμο και να ακυρώσει την Κάρτα που έχει 
χορηγηθεί από την Τράπεζα στον Επαγγελματία, απαγορεύοντας κάθε 
περαιτέρω συναλλαγή. Σε περίπτωση καταγγελίας της σύμβασης, ο 
Επαγγελματίας βαρύνεται με το σύνολο των εξώδικων ή δικαστικών 
εξόδων που θα προκύψουν για την είσπραξη της απαίτησης από την 
Τράπεζα. 2.5. Tα ποσά που οφείλονται από τη χρήση της Kάρτας 
επιβαρύνονται με τόκο στην περίπτωση μεταφοράς υπολοίπου από την 
ημέρα πραγματοποίησης της μεταφοράς υπολοίπου και σε κάθε άλλη 
περίπτωση από την ημερομηνία καταχώρησης της κάθε συναλλαγής στο 
Λογαριασμό. Διευκρινίζεται ότι η φόρτιση με μετρητά οποιασδήποτε 
προπληρωμένης κάρτας συναλλαγών Visa/Mastercard της Τράπεζας 
Πειραιώς με εντολή του Επαγγελματία για χρέωση της Κάρτας του 
λογίζεται ως ανάληψη μετρητών και επιβαρύνεται κατά τα ανωτέρω με 
τόκο από την ημερομηνία της καταχώρησης της συναλλαγής στο 
Λογαριασμό. Το Επιτόκιο Πιστωτικών Καρτών για συναλλαγές αγορών 
ανέρχεται σε 15,95% ετησίως πλέον εισφοράς του Ν. 128/75 σε 0,6%. 
Το Επιτόκιο Πιστωτικών Καρτών για αναλήψεις μετρητών ανέρχεται σε 
19,15% ετησίως πλέον εισφοράς του Ν. 128/75 σε 0,6%. Aν το υπόλοιπο 
του λογαριασμού της Κάρτας εξοφληθεί μέσα στην Προθεσμία Πληρωμής, 
θα εκτοκίζονται μόνο τα ποσά των αναλήψεων και των μεταφορών 
υπολοίπου. O τόκος θα υπολογίζεται στη βάση έτους 365 ημερών με 
επιτόκιο κυμαινόμενο. Η αναπροσαρμογή των επιτοκίων των Πιστωτικών 
Καρτών γίνεται με βάση τις μεταβολές του δείκτη Euribor μηνός, ώστε να 
ανταποκρίνεται στις συνθήκες της αγοράς. Η αναπροσαρμογή των 
επιτοκίων των Πιστωτικών Καρτών θα διαφοροποιείται επιπλέον της 
διαφοράς που προκύπτει μεταξύ του δείκτη Euribor μηνός κατά το χρόνο 
της προηγούμενης αναπροσαρμογής των επιτοκίων και το χρόνο της 
διενεργούμενης μεταβολής, σε ποσοστό +0,5, σύμφωνα με το ακόλουθο 
ενδεικτικό παράδειγμα: Χρόνος προηγούμενης αναπροσαρμογής: 
EURIBOR μηνός: 0,50%, Eπιτόκιο Πιστωτικών Καρτών: 15,95%. Χρόνος 
νέας αναπροσαρμογής: Euribor μηνός: 1,20%. Διαφορά μεταξύ του 
δείκτη Euribor μηνός κατά το χρόνο της προηγούμενης αναπροσαρμογής 
των επιτοκίων και το χρόνο της διενεργούμενης μεταβολής: +0,70%. Το 
επιτόκιο πιστωτικών καρτών θα διαμορφωθεί σε 15,95% + 0,5% + 
0,70% = 17,15%. Η εκάστοτε αναπροσαρμογή των επιτοκίων 
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Πιστωτικών Καρτών θα γνωστοποιείται στον Επαγγελματία με 
ανακοίνωση της Τράπεζας στον τύπο ή και με κάθε άλλο πρόσφορο μέσο, 
θα ισχύει δε από την ημέρα της κατά τα ανωτέρω γνωστοποίησής της. Σε 
περίπτωση αναπροσαρμογής των επιτοκίων Πιστωτικών Καρτών, ο 
Επαγγελματίας έχει δικαίωμα να μην την αποδεχθεί οπότε είναι 
υποχρεωμένος εντός διαστήματος ενός (1) μηνός από την κατά τα 
παραπάνω γνωστοποίηση της μεταβολής, να εξοφλήσει το υπόλοιπο της 
οφειλής και ταυτόχρονα να επιστρέψει την κάρτα στην Τράπεζα προς 
ακύρωση. Αν παρέλθει άπρακτη η προθεσμία αυτή θεωρείται ότι 
αποδέχθηκε την αναπροσαρμογή. Επιτόκιο Euribor μηνός εννοείται το 
ευρωπαϊκό διατραπεζικό προσφερόμενο επιτόκιο EURIBOR 360 ημερών, 
όπως αυτό ανακοινώνεται από το European Money Markets Institute 
(EMMI) στις 11.00 ώρα κεντρικής Ευρώπης (CET), στρογγυλοποιούμενο 
στην πλησιέστερη εκατοστιαία μονάδα και το οποίο είναι διαθέσιμο μέσω 
της επίσημης ιστοσελίδας www.emmi-benchmarks.eu/euribor-
org/euribor-rates.html στο διαδίκτυο. Σε περίπτωση αυξομείωσης της 
εισφοράς του Ν. 128/75, δυνάμει νομοθετικής διάταξης, θα 
αυξομειώνεται ανάλογα και το επιτόκιο, το οποίο θα προσαυξάνεται 
επίσης και με κάθε άλλη τυχόν επιβαλλόμενη από το Νόμο επιβάρυνση. 
Τόκος χρεώνεται ημερησίως, επί του τοκοφόρου υπολοίπου με το ισχύον 
για την ημέρα επιτόκιο. Το τοκοφόρο υπόλοιπο του εκάστοτε μηνιαίου 
λογαριασμού δεν περιλαμβάνει τις νέες αγορές και τμηματικές δόσεις και 
απαρτίζεται από τα εξής επί μέρους τμήματα του υπολοίπου: α) 
αναλήψεις μετρητών του τρέχοντος μηνιαίου λογαριασμού, β) 
ανεξόφλητο υπόλοιπο προηγούμενου μηνιαίου λογαριασμού, γ) αγορές 
και τμηματικές δόσεις που καταχωρήθηκαν στον προηγούμενο μηνιαίο 
λογαριασμό σε περίπτωση μη έγκαιρης και ολοσχερούς εξόφλησης της 
συνολικής οφειλής του προηγούμενου μηνιαίου λογαριασμού. Στην 
περίπτωση β) χρεώνεται τόκος από την δεύτερη εργάσιμη ημέρα μετά την 
έκδοση του προηγούμενου μηνιαίου λογαριασμού έως την ημερομηνία 
της επόμενης πληρωμής του Επαγγελματία έναντι της Οφειλής του από 
τη χρήση της Κάρτας, εφόσον έχει πραγματοποιηθεί τέτοια πληρωμή, ή 
έως την επόμενη εργάσιμη ημέρα μετά την ημερομηνία εκδόσεως του 
τρέχοντος μηνιαίου λογαριασμού, εφόσον δεν έχει πραγματοποιηθεί 
πληρωμή μέχρι την ως άνω ημερομηνία εκδόσεως. Στην περίπτωση γ) 
χρεώνεται αναδρομικά τόκος επί του ανεξόφλητου κεφαλαίου των 
αγορών από την ημερομηνία καταχώρησης στον προηγούμενο μηνιαίο 
λογαριασμό έως την ημερομηνία της επόμενης πληρωμής του 
Επαγγελματία έναντι της Οφειλής του από τη χρήση της Κάρτας, εφόσον 
έχει πραγματοποιηθεί τέτοια πληρωμή, ή έως την επόμενη εργάσιμη 
ημέρα μετά την ημερομηνία εκδόσεως του τρέχοντος μηνιαίου 
λογαριασμού. 2.6. Ο Επαγγελματίας πρέπει να ενημερώνει την Τράπεζα 
αμέσως για οποιαδήποτε αλλαγή τηλεφώνου και διεύθυνσης όπου 

αποστέλλεται ο μηνιαίος λογαριασμός του, καθώς και κάθε μεταβολή της 
έδρας του. Υποχρεούται επίσης να γνωστοποιεί στην Τράπεζα, εγγράφως 
οποιαδήποτε τυχόν μεταβολή της νομικής, οικονομικής ή περιουσιακής 
του καταστάσεως. 2.7. Όλες οι ετήσιες συνδρομές ή άλλα ποσά σχετικά 
με την Κάρτα δεν επιστρέφονται και αν για οποιονδήποτε λόγο διακοπεί η 
παρούσα σύμβαση. 2.8. Ο Επαγγελματίας και ο Εγγυητής  αναγνωρίζουν 
από τώρα και στο εξής ότι κάθε τελευταίος λογαριασμός Κάρτας και το 
απόσπασμα του λογαριασμού που τηρείται για και από την Τράπεζα 
μηχανογραφικά σε Ηλεκτρονικό Υπολογιστή, θα αποτελεί πλήρη απόδειξη 
της οφειλής του Επαγγελματία στην Τράπεζα από τη χρήση της Κάρτας 
που του χορηγήθηκε, επιτρεπόμενης ανταπόδειξης. 2.9. Οι μηνιαίοι 
λογαριασμοί που αφορούν την Κάρτα που εκδόθηκε για λογαριασμό του 
Επαγγελματία θα αποστέλλονται από την Τράπεζα στον Επαγγελματία, 
σύμφωνα με τα προβλεπόμενα στον όρο 2.1. της παρούσας. 2.10. Η 
Τράπεζα δεν υποχρεούται να ελέγχει τη γνησιότητα των παραστατικών 
συναλλαγών ή/και των υπογραφών του Επαγγελματία.  

3. ΠΛΗΡΩΜΗ. 3.1. Η Τράπεζα καθορίζει, σύμφωνα με τα τραπεζικά της 
κριτήρια, το συνολικό όριο συναλλαγών της Κάρτας που χορηγεί στον 
Επαγγελματία. 3.2. Ο Επαγγελματίας υποχρεούται να εξοφλήσει αμέσως 
κάθε υπέρβαση του συμφωνηθέντος με την Τράπεζα τυχόν χρεωστικού 
υπολοίπου του λογαριασμού του Επαγγελματία που εξυπηρετεί την 
εκδοθείσα για λογαριασμό του πιστωτική κάρτα. 3.3. Ο Επαγγελματίας 
παρέχει την ανέκκλητη εντολή και εξουσιοδότηση στην Τράπεζα να 
εξοφλεί για λογαριασμό του τα δελτία χρέωσης ή αποδείξεις ή 
λογαριασμούς που φέρουν τα στοιχεία της Κάρτας και την υπογραφή του 
Επαγγελματία, όπου αυτή απαιτείται, και τους οποίους θα προσκομίζουν 
στην Τράπεζα άλλες Τράπεζες οι οποίες συναλλάσσονται με την 
Visa/Mastercard ή επιχειρήσεις με τις οποίες ο Επαγγελματίας είχε 
συναλλαγές και να χρεώνει τον λογαριασμό του Επαγγελματία για τις 
αναλήψεις μετρητών που θα γίνονται με την χρήση Κάρτας του 
Επαγγελματία. Η Τράπεζα πάντως δεν θα ευθύνεται για τις συμβατικές ή 
εξωσυμβατικές ή άλλης φύσεως σχέσεις μεταξύ Επαγγελματία και των 
συμβαλλομένων επιχειρήσεων, τυχόν δε ενστάσεις και αξιώσεις ή 
ανταπαιτήσεις που θα έχει ο Επαγγελματίας κατά των επιχειρήσεων δεν 
θα δικαιούται να τις προβάλλει εναντίον της Τράπεζας. Σε περίπτωση 
έκδοσης, από τη συμβεβλημένη επιχείρηση, πιστωτικού σημειώματος 
υπέρ του Επαγγελματία, η Τράπεζα θα πιστώνει με το αντίστοιχο ποσό το 
λογαριασμό του μόνον εφ' όσον λάβει από τον Επαγγελματία το σχετικό 
σημείωμα. 3.4. Η ανάληψη μετρητών με τη χρήση της Κάρτας 
επιβαρύνεται με έξοδα (1) ως ακολούθως:  

 

http://www.emmi-benchmarks.eu/euribor-org/euribor-rates.html
http://www.emmi-benchmarks.eu/euribor-org/euribor-rates.html


 
    
 

Σελίδα 7 από 11 
 

 

Έξοδα Ανάληψης Μετρητών για τις κάρτες Visa:  

• Από το δίκτυο των ΑΤΜs και στα ταμεία της Τράπεζας Πειραιώς: € 0  

• Από το δίκτυο των ΑΤΜs άλλων Τραπεζών στην Ελλάδα: € 0,75 ανά 
συναλλαγή  

• Από τα ταμεία άλλων Τραπεζών στην Ελλάδα: 0,33% επί του ποσού 
της συναλλαγής πλέον €2,75 ανά συναλλαγή  

• Από το δίκτυο των ΑΤΜs άλλων Τραπεζών στην Ευρώπη και στις 
Χώρες εκτός Ευρώπης:  

o Στην Ευρώπη: € 0,75 ανά συναλλαγή.  

o Στις χώρες εκτός Ευρώπης: $1,50 ανά συναλλαγή.  

• Από τα ταμεία άλλων Τραπεζών στην Ευρώπη και στις Χώρες εκτός 
Ευρώπης:  

o Στην Ευρώπη: 0,33% επί του ποσού της συναλλαγής πλέον 
€2,75 ανά συναλλαγή.  

o Στις χώρες εκτός Ευρώπης: 0,33% επί του ποσού της 
συναλλαγής πλέον $1,75 ανά συναλλαγή. 

Έξοδα Ανάληψης Μετρητών για τις κάρτες Mastercard:  

• Aπό το δίκτυο των ATMs και στα Ταμεία της Τράπεζας Πειραιώς: €0. 

• Από το δίκτυο των ΑΤΜs άλλων Τραπεζών στην Ελλάδα: 0,20% επί 
του ποσού της συναλλαγής, πλέον €0,45-€0,85 ανά συναλλαγή, 
ανάλογα με τον τύπο του ΑΤΜ και της κάρτας. 

• Aπό τα ταμεία άλλων Τραπεζών στην Ελλάδα: 1% επί του ποσού της 
συναλλαγής, με ελάχιστο ποσό επιβάρυνσης €5,00. 

• Από το δίκτυο των ΑΤΜs άλλων Τραπεζών στην Ευρώπη: 0,10%-
0,20% επί του ποσού της συναλλαγής, πλέον €0,45-€1,30 ανά 
συναλλαγή, ανάλογα με τον τύπο του ΑΤΜ και της κάρτας. 

• Από το δίκτυο των ΑΤΜs άλλων Τραπεζών στις χώρες εκτός 
Ευρώπης: $1,25 ανά συναλλαγή μέχρι $200,00, $1,75 ανά 
συναλλαγή από $200,01 μέχρι $300,00, $2,25 ανά συναλλαγή πάνω 
από $300,01.  

• Aπό τα ταμεία άλλων Τραπεζών στην Ευρώπη: 1% επί του ποσού της 
συναλλαγής, με ελάχιστο ποσό επιβάρυνσης €5,00. 

• Aπό τα ταμεία άλλων Τραπεζών στις χώρες εκτός Ευρώπης: 0,09% 
επί του ποσού της συναλλαγής, πλέον $3,60 ανά συναλλαγή. 

Τα παραπάνω έξοδα καθορίζονται από τον Οργανισμό Visa/Mastercard 
και αποδίδονται στους ανταποκριτές του. 

4. ΧΡΕΩΣΕΙΣ ΣΕ ΣΥΝΑΛΛΑΓΜΑ. 4.1. Ο Επαγγελματίας δηλώνει 
υπεύθυνα και αναλαμβάνει την υποχρέωση να χρησιμοποιεί την 
χορηγούμενη σε αυτόν κάρτα μόνο για επαγγελματικούς σκοπούς, 
σύμφωνα με τις ισχύουσες διατάξεις των νομισματικών αρχών της χώρας, 
όπως αυτές ισχύουν εκάστοτε και των οποίων ο Επαγγελματίας δηλώνει 
ότι έχει λάβει πλήρη γνώση. 4.2. Οι οφειλές του Επαγγελματία από 
συναλλαγές με την Κάρτα σε οποιοδήποτε συνάλλαγμα μετατρέπονται σε 
ΕΥΡΩ, από την Τράπεζα με βάση την ισοτιμία αναφοράς της Τράπεζας 
όπως ισχύει κατά την ημέρα και ώρα έγκρισης της συναλλαγής. Το ποσό 
της συναλλαγής επιβαρύνεται με τα σχετικά με τις συναλλαγές αυτές 
έξοδα και προμήθειες που ορίζονται στο Τιμολόγιο Προμηθειών και 
Τοκοφόρων Ημερομηνιών της Τράπεζας. Πληροφορίες σχετικά με τις 
παραπάνω ισοτιμίες και χρεώσεις της Τράπεζας καθίστανται διαθέσιμες 
στον Επαγγελματία από τα Καταστήματα της Τράπεζας ή την τηλεφωνική 
γραμμή εξυπηρέτησης πελατών της Τράπεζας Πειραιώς, κατόπιν 
υποβολής σχετικού αιτήματος του Επαγγελματία. Ο Επαγγελματίας 
μπορεί, επίσης, να ενημερώνεται σχετικά με τις ισοτιμίες αναφοράς, της 
Τράπεζας στην ηλεκτρονική διεύθυνση της Τράπεζας 
https://www.piraeusbank.gr/el/idiwtes/epitokia-deltia-
timon/synallagmatikes-isotimies-kartwn-trapezogrammatia-hmerisio-
deltio. Σε περίπτωση νομίσματος για το οποίο δεν είναι διαθέσιμη η 
ισοτιμία αναφοράς στην ηλεκτρονική διεύθυνση της Τράπεζας, η 
μετατροπή νομίσματος θα πραγματοποιείται από τον Οργανισμό 
Visa/Mastercard, με βάση την ισοτιμία αναφοράς του Οργανισμού 
(http://www2.visaeurope.com/fxcalculator)/ 
(www.Mastercard.com/global/currencyconversion/index.html), όπως 
ισχύει κατά την ημέρα και ώρα έγκρισης της συναλλαγής. Στο μέτρο που 
η μετατροπή νομίσματος αφορά συναλλαγές που γίνονται σε νόμισμα 
άλλου κράτους-μέλους του/της Ευρωπαϊκού Οικονομικού 
Χώρου/Ευρωπαϊκής Ένωσης και στο πλαίσιο εφαρμογής του Κανονισμού 
(ΕΕ) 2019/518 του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου και του Συμβουλίου της 
ΕΕ, το συνολικό ποσό των χρεώσεων μετατροπής εκφράζεται ως ποσοστό 
προσαύξησης επί της πιο πρόσφατης διαθέσιμης συναλλαγματικής 
ισοτιμίας αναφοράς του ευρώ που εκδίδεται από την Ευρωπαϊκή Κεντρική 
Τράπεζα (ΕΚΤ), ο δε Επαγγελματίας ενημερώνεται σχετικά στην 
ηλεκτρονική διεύθυνση της Τράπεζας 
https://www.piraeusbank.gr/el/Idiwtes/Epitokia-Deltia-Timon/synolikes-
xrewseis-metatropis-nomismaton. Επιπλέον, η Τράπεζα θα αποστέλλει 
στον Επαγγελματία ηλεκτρονικό μήνυμα με το κατά τα ανωτέρω συνολικό 
ποσό των χρεώσεων μετατροπής νομισμάτων ως ποσοστό προσαύξησης 

http://www2.visaeurope.com/fxcalculator)/
http://www.mastercard.com/global/currencyconversion/index.html
https://www.piraeusbank.gr/el/Idiwtes/Epitokia-Deltia-Timon/synolikes-xrewseis-metatropis-nomismaton
https://www.piraeusbank.gr/el/Idiwtes/Epitokia-Deltia-Timon/synolikes-xrewseis-metatropis-nomismaton
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επί της πιο πρόσφατης διαθέσιμης συναλλαγματικής ισοτιμίας αναφοράς 
του ευρώ που εκδίδεται από την ΕΚΤ, χωρίς αδικαιολόγητη καθυστέρηση 
αφότου λάβει εντολή πληρωμής εκπεφρασμένη σε οποιοδήποτε νόμισμα 
άλλου κράτους-μέλους του/της Ευρωπαϊκού Οικονομικού 
Χώρου/Ευρωπαϊκής Ένωσης που είναι διαφορετικό από το νόμισμα του 
λογαριασμού του Επαγγελματία. Το ηλεκτρονικό μήνυμα αποστέλλεται, 
στο κινητό τηλέφωνο που έχει δηλώσει ο Επαγγελματίας ως τηλέφωνο 
επικοινωνίας στην Τράπεζα ή εφόσον είναι χρήστης του συστήματος 
ηλεκτρονικής τραπεζικής Piraeus e-banking, στο κινητό τηλέφωνο που 
έχει δηλώσει στο πλαίσιο χρήσης του εν λόγω συστήματος. Εφόσον ο 
Επαγγελματίας επιθυμεί να αλλάξει το δίαυλο ηλεκτρονικής επικοινωνίας 
μέσω του οποίου λαμβάνει την ως άνω ενημέρωση μπορεί να υποβάλλει 
σχετικό αίτημα μέσω των Καταστημάτων της Τράπεζας, του συστήματος 
ηλεκτρονικής τραπεζικής Piraeus e-banking ή με κάθε πρόσφορο τρόπο 
που εκάστοτε ανακοινώνεται από την Τράπεζα. Η Τράπεζα παρέχει στον 
Επαγγελματία τη δυνατότητα να εξαιρείται από τη λήψη των 
ηλεκτρονικών μηνυμάτων που αναφέρονται στην παραπάνω παράγραφο, 
υποβάλλοντας σχετικό αίτημα, μέσω των Καταστημάτων της Τράπεζας, 
του συστήματος ηλεκτρονικής τραπεζικής Piraeus e-banking, ή με κάθε 
πρόσφορο τρόπο που εκάστοτε ανακοινώνεται από την Τράπεζα.  
5. ΑΚΥΡΩΣΗ – ΑΝΑΣΤΟΛΗ ΧΡΗΣΗΣ ΚΑΡΤΑΣ. 5.1. Η Τράπεζα έχει το 
δικαίωμα να καταγγείλει οποτεδήποτε την παρούσα σύμβαση με τον 
Επαγγελματία για εύλογη αιτία (π.χ. καθυστέρηση καταβολής των 
οφειλών, μη τήρηση των συμβατικών πλαισίων κλπ.), να απαγορεύσει 
την περαιτέρω χρήση της Κάρτας και να ακυρώσει την Κάρτα του 
Επαγγελματία, ειδοποιώντας τον εγγράφως ή ηλεκτρονικά, εφόσον έχει 
δηλώσει ηλεκτρονική διεύθυνση. Ρητά συμφωνείται ότι η Τράπεζα 
δικαιούται να καταγγείλει οποτεδήποτε και αναίτια την παρούσα 
σύμβαση, υπό την προϋπόθεση ότι θα ειδοποιήσει τον Επαγγελματία 
εγγράφως ή ηλεκτρονικά, εφόσον έχει δηλώσει ηλεκτρονική διεύθυνση, 
(2) δύο μήνες πριν, οι δε συνέπειες της καταγγελίας αυτής επέρχονται 
μετά την παρέλευση της προειδοποίησης των (2) δύο μηνών. Η 
χορηγούμενη στον Επαγγελματία Κάρτα είναι και παραμένει ιδιοκτησία 
της Τράπεζας και ο Επαγγελματίας είναι υποχρεωμένος να την επιστρέψει 
στην Τράπεζα αμέσως σε πρώτη ζήτησή της. 5.2. Η καταγγελία της 
σύμβασης από τον Επαγγελματία ισχύει υπό την προϋπόθεση της 
έγγραφης κοινοποίησής του στην Τράπεζα, της ολοσχερούς εξόφλησης 
κάθε οφειλής του προς αυτήν και ταυτόχρονα της επιστροφής της Κάρτας 
στην Τράπεζα προς ακύρωση. Η καταγγελία από τον Επαγγελματία είναι 
ανίσχυρη, εάν αυτός δεν ειδοποιήσει την Τράπεζα ένα μήνα πριν, οι δε 
συνέπειές της επέρχονται μετά την παρέλευση της ειδοποίησης του ενός 
μήνα. 5.3. Οποιοσδήποτε τρόπος χρήσης της Κάρτας μετά την 
καταγγελία της σύμβασης ή μετά την ακύρωση της Κάρτας ή την 

απαγόρευση χρήσης της, συνιστά αντισυμβατική, παράνομη και αξιόποινη 
πράξη. Ο Επαγγελματίας ευθύνεται για όλες τις συναλλαγές που έγιναν 
με χρήση της Κάρτας μέχρι της επιστροφής αυτής στην Τράπεζα. 5.4. Η 
Τράπεζα δικαιούται επίσης να αναστείλει τη χρήση της κάρτας για λόγους 
που αφορούν: (α) την ασφάλειά της, (β) την ύπαρξη υπόνοιας περί μη 
εγκεκριμένης ή δόλιας χρήσης της, (γ) την υπέρβαση του πιστωτικού 
ορίου ή τον αυξημένο κίνδυνο αδυναμίας αποπληρωμής τυχόν οφειλής, 
και σε κάθε περίπτωση, εφόσον αυτό ζητηθεί από τις αρμόδιες εποπτικές 
ή δικαστικές αρχές. Η Τράπεζα ενημερώνει τον Επαγγελματία για την 
αναστολή της χρήσης της Κάρτας, καθώς και για τους λόγους της 
αναστολής, εάν είναι εφικτό πριν την αναστολή ή, το αργότερο, αμέσως 
μετά από αυτή. Στην περίπτωση αυτή, η ενημέρωση μπορεί να γίνει 
προφορικά, από τα εξουσιοδοτημένα όργανα της Τράπεζας, μέσω 
ταχυδρομείου, μέσω τηλεφώνου, με μήνυμα ηλεκτρονικού ταχυδρομείου 
ή μέσω του συστήματος ηλεκτρονικής Τραπεζικής Piraeus e-banking. Η 
Τράπεζα δεν υποχρεούται σε ενημέρωση του Επαγγελματία, εάν η 
παροχή της ενημέρωσης αυτής προσκρούει σε αντικειμενικούς λόγους 
ασφαλείας ή απαγορεύεται ρητά από την κείμενη νομοθεσία ή/και από 
οδηγίες των αρμόδιων εποπτικών αρχών. Εάν εκλείψουν οι λόγοι 
αναστολής, η Τράπεζα προβαίνει είτε σε άρση της αναστολής, είτε σε 
αντικατάσταση του μέσου πληρωμών, σύμφωνα με τους τυχόν 
ειδικότερους όρους που διέπουν τη χρήση του και μετά από προηγούμενη 
ενημέρωση του Επαγγελματία. 6. ΑΝΑΝΕΩΣΗ ΚΑΡΤΑΣ. Η ισχύς της 
Κάρτας λήγει αυτοδίκαια κατά την ημερομηνία που αναγράφεται ως 
ημερομηνία λήξης της Κάρτας στην εμπρόσθια όψη αυτής και έως τη 
λήξη της δύναται να ανανεωθεί από την Τράπεζα. Αν ο Επαγγελματίας 
δεν επιθυμεί την ανανέωση της κάρτας, οφείλει να το γνωστοποιήσει 
στην Τράπεζα γραπτά εξήντα (60) ημέρες πριν τη λήξη της Κάρτας που 
έχει εκδοθεί για λογαριασμό του. Η ανανεωμένη Κάρτα είτε 
παραλαμβάνεται προσωπικά από τον Επαγγελματία είτε του αποστέλλεται, 
χωρίς να έχει ενεργοποιηθεί, με απλό ταχυδρομείο. O Επαγγελματίας 
υποχρεούται να ειδοποιήσει χωρίς καθυστέρηση και εγγράφως την 
Τράπεζα σε περίπτωση που δεν λάβει τη νέα Κάρτα του έως την 
ημερομηνία λήξης της παλαιάς. Σε κάθε ανανέωση της Κάρτας, η Τράπεζα 
δικαιούται να καλεί τον Επαγγελματία να αναγνωρίσει το υπόλοιπο του 
Λογαριασμού του, όπως αυτό θα έχει διαμορφωθεί τον προηγούμενο 
μήνα από την ανανέωση, με τον προσφορότερο κατά την κρίση της 
τρόπο. 7. ΜΕΤΡΑ ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ - ΑΠΩΛΕΙΑ ΚΑΡΤΩΝ- ΜΗ 
ΕΓΚΕΚΡΙΜΕΝΕΣ ΣΥΝΑΛΛΑΓΕΣ. 7.1. Ο Επαγγελματίας υποχρεούται, να 
λαμβάνει όλα τα απαραίτητα μέτρα για την ασφαλή φύλαξη της Κάρτας, 
σύμφωνα με τα ειδικότερα οριζόμενα στην παρούσα. Συγκεκριμένα έχει 
την υποχρέωση: (α) να χρησιμοποιεί την κάρτα σύμφωνα με τους όρους 
της παρούσας που διέπουν την έκδοση και τη χρήση της, (β) να τηρεί 
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πιστά τις διαδικασίες ασφαλείας που προβλέπονται σε περίπτωση 
απώλειας, κλοπής, υποκλοπής ή μη εγκεκριμένης χρήσης και ιδίως να 
ειδοποιεί την Τράπεζα, αρχικά μέσω της τηλεφωνικής γραμμής 
εξυπηρέτησης πελατών στον αριθμό +30 210 32 88 000 από σταθερό και 
κινητό τηλέφωνο, εντός Ελλάδας ή από το εξωτερικό και στη συνέχεια 
εγγράφως, αμέσως μόλις αντιληφθεί την απώλεια, κλοπή, υποκλοπή ή μη 
εγκεκριμένη χρήση της Κάρτας από μη δικαιούχο. O Επαγγελματίας 
υποχρεούται να προσφέρει στην Τράπεζα κάθε δυνατή συνδρομή για τον 
περιορισμό των συνεπειών από πιθανή κλοπή ή απώλεια. 7.2. Σε 
περίπτωση μη εγκεκριμένης συναλλαγής, δηλαδή συναλλαγής που 
εκτελέστηκε χωρίς την προηγούμενη έγκριση ή εξουσιοδότηση του 
Επαγγελματία, η Τράπεζα ευθύνεται μόνο για δόλο ή βαριά αμέλεια των 
οργάνων, βοηθών εκπληρώσεως ή προστηθέντων της. Ο Επαγγελματίας 
έχει δικαίωμα αποκατάστασης της ζημίας που υπέστη εξαιτίας της μη 
εγκεκριμένης συναλλαγής, υπό την προϋπόθεση ότι: (α) Έχει ειδοποιήσει 
εγκαίρως την Τράπεζα, χωρίς υπαίτια βραδύτητα, ότι αντελήφθη μη 
εγκεκριμένη συναλλαγή. (β) Η ειδοποίηση αυτή έλαβε χώρα το αργότερο 
εντός προθεσμίας 13 μηνών από την ημερομηνία χρέωσης του 
λογαριασμού με το ποσό της μη εγκεκριμένης συναλλαγής. Η προθεσμία 
των 13 μηνών παρατείνεται για όσο χρόνο η Τράπεζα δεν παρείχε ή δεν 
κατέστησε διαθέσιμες στον Επαγγελματία τις πληροφορίες ως προς τις 
συναλλαγές πληρωμής, σύμφωνα με τον όρο 2.1.. 7.3. Η Τράπεζα δεν 
φέρει καμία ευθύνη για οποιαδήποτε ζημία προκλήθηκε στον 
Επαγγελματία ή τρίτο από τη μη εγκεκριμένη συναλλαγή, εφόσον αυτή 
οφείλεται είτε σε δόλο οποιουδήποτε εξ αυτών, είτε στην παράλειψη 
τηρήσεως από πρόθεση ή αμέλεια των υποχρεώσεων που αναφέρονται 
στον όρο 7.1. και ιδίως της υποχρέωσης: (α) Χρήσης της Κάρτας 
σύμφωνα με τους ειδικότερους όρους που διέπουν την έκδοση και τη 
χρήση της, (β) Ειδοποίησης της Τράπεζας αμέσως μόλις γίνει αντιληπτή η 
απώλεια, κλοπή, υποκλοπή ή μη εγκεκριμένη χρήση της Κάρτας.  
8. ΓΕΝΙΚΕΣ ΔΙΑΤΑΞΕΙΣ. 8.1. H Τράπεζα δεν εμπλέκεται στις σχέσεις 
Επαγγελματία και οποιουδήποτε τρίτου και, συνακόλουθα, δεν φέρει 
καμία ευθύνη έναντι του Επαγγελματία για πράξεις ή παραλείψεις των 
επιχειρήσεων ή άλλων φορέων με τους οποίους αυτός συναλλάσσεται. Ως 
εκ τούτου ο Επαγγελματίας δεν δικαιούται να προβάλει απέναντι στην 
Τράπεζα οποιονδήποτε ισχυρισμό, ένσταση ή απαίτηση έχει κατά 
οποιουδήποτε τρίτου σε σχέση με συναλλαγές, στις οποίες χρησιμοποίησε 
την Κάρτα. 8.2. Σε περίπτωση μη τήρησης από τον Επαγγελματία του 
νομοθετικού και συμβατικού πλαισίου χρήσης της Κάρτας ή για 
οποιαδήποτε άλλη εύλογη αιτία, η Τράπεζα δικαιούται οποτεδήποτε να 
ακυρώσει την Κάρτα, ειδοποιώντας σχετικά τον Επαγγελματία με 
έγγραφο, να αξιώσει την επιστροφή της Κάρτας στην ίδια και να 
γνωστοποιήσει την ακύρωση της Κάρτας προς κάθε ενδιαφερόμενο και 

συνεργαζόμενο με αυτήν καθώς και να καταγγείλει απρόθεσμα την 
παρούσα Σύμβαση με τις συνέπειες του όρου 2.4. Ο Επαγγελματίας 
υποχρεούται να αποζημιώσει την Τράπεζα για οποιαδήποτε ζημία υποστεί 
από τυχόν μη νόμιμη ή αντισυμβατική χρήση της Κάρτας, ακόμη και αν 
οφείλεται σε υπαιτιότητα του ιδίου. 8.3. H χρήση της Κάρτας μετά τη 
λήξη της ισχύος της ή την ακύρωσή της απαγορεύεται και τιμωρείται 
ποινικά. O Επαγγελματίας υποχρεώνεται, στις περιπτώσεις αυτές, να 
καταστρέψει την Κάρτα ή να την παραδώσει στην Τράπεζα. 8.4. O 
Επαγγελματίας αποδέχεται ρητά, ότι η Τράπεζα έχει το δικαίωμα να 
ελέγχει τα στοιχεία που συμπεριλαμβάνονται στην παρούσα σύμβαση με 
αντίστοιχα άλλων τραπεζών που εκδίδουν πιστωτικές κάρτες. 8.5. Ο 
Επαγγελματίας και ο Εγγυητής ενημερώθηκαν ότι τα δεδομένα του 
προσωπικού χαρακτήρα που περιλαμβάνονται στην παρούσα ή έχουν 
περιέλθει ή θα περιέλθουν νόμιμα στην Τράπεζα στο μέλλον αναφορικά 
με την παρούσα, θα συμπεριληφθούν στο αρχείο προσωπικών δεδομένων 
που τηρεί η Τράπεζα, ως Υπεύθυνη Επεξεργασίας και θα αποτελέσουν 
αντικείμενο επεξεργασίας προς το σκοπό της σωστής εξυπηρέτησης, 
υποστήριξης και παρακολούθησης της παρούσας συναλλακτικής τους 
σχέσης, σύμφωνα με τα αναφερόμενα στο ενημερωτικό έντυπο 
«Ενημέρωση για την Επεξεργασία Δεδομένων Προσωπικού Χαρακτήρα», 
το οποίο ο Επαγγελματίας και ο Εγγυητής  δηλώνουν ότι παρέλαβαν, 
ενημερώθηκαν για το περιεχόμενό του και το οποίο αποτελεί 
αναπόσπαστο μέρος της παρούσας. 8.6. Όλοι οι όροι της παρούσας 
σύμβασης είναι ουσιώδεις, δύνανται δε να τροποποιηθούν μόνον 
εγγράφως. Κατ’ εξαίρεση οι αναπροσαρμογές του ορίου συναλλαγών και 
του ορίου αναλήψεων, δύνανται να γνωστοποιηθούν από την Τράπεζα 
στον Επαγγελματία αμέσως μετά την εφαρμογή τους. Αναπροσαρμογές 
των Επιτοκίων Πιστωτικών Καρτών του όρου 2.5 δεν συνιστούν 
τροποποίηση της παρούσας. 8.7. Η ακυρότητα ή ακυρωσία όρου της 
παρούσας δεν επιδρά επί του κύρους των λοιπών όρων της συμβάσεως. 
9. ΕΓΓΥΗΣΗ 9.1. Ο Εγγυητής δηλώνει ότι εγγυάται χωρίς επιφύλαξη 
προς την Τράπεζα, υπέρ του Επαγγελματία, ως αυτοφειλέτης, για την 
τήρηση των όρων της Σύμβασης, καθώς και για την εμπρόθεσμη και 
ολοκληρωτική εξόφληση οποιουδήποτε χρεωστικού υπολοίπου του 
λογαριασμού/των λογαριασμών της Σύμβασης και της Κάρτας, κατά 
κεφάλαιο, τόκους, ανατοκισμούς, προμήθειες και έξοδα που 
προβλέπονται στην ίδια αυτή Σύμβαση και λοιπές επιβαρύνσεις, 
ανεξάρτητα από κάθε άλλη οποιασδήποτε μορφής ασφάλεια, καθώς και 
για την εκπλήρωση κάθε υποχρέωσης εντός ή πέρα του εκάστοτε 
ισχύοντος για τον Επαγγελματία  πιστωτικού ορίου. 9.2. Ο Εγγυητής 
ευθύνεται για ολόκληρη την έκταση της οφειλής του Επαγγελματία «εις 
ολόκληρον» με αυτόν, ως αυτοφειλέτης, και μάλιστα ανεξάρτητα από το 
νομότυπο της υποχρεώσεως αυτού. Ο Εγγυητής δηλώνει ότι παραιτείται 
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από τώρα ρητά και ανεπιφύλακτα των ενστάσεων που απορρέουν από τα 
άρθρα 853, 855, 856 και 862, 863, 866, 867 και 868 του Α.Κ., το 
περιεχόμενο και τη σημασία των οποίων γνωρίζει καλώς, καθώς και κάθε 
άλλης ενστάσεώς του κατά της Τράπεζας. Επίσης, παραιτείται από τις 
τυχόν προσωποπαγείς ή μη ενστάσεις του Επαγγελματία, από το δικαίωμα 
να προτείνει δικαστικά ή εξώδικα κατά της Τράπεζας ενστάσεις 
συμψηφισμού και επίσχεσης, καθώς και από το ευεργέτημα της διζήσεως 
και υποχρεούται να καταβάλει αμέσως και ανεπιφύλακτα κάθε οφειλή του 
Επαγγελματία εκ της ως άνω πιστωτικής κάρτας, κατά κεφάλαιο, τόκους, 
συμβατικούς και υπερημερίας, τόκους επί τόκων και τα έξοδα γενικά και 
μέχρι πλήρους εξοφλήσεώς της. Επίσης, ο Εγγυητής δηλώνει ότι κάθε 
αναγνώριση της οφειλής από τον Επαγγελματία ή αφηρημένη υπόσχεση 
από αυτήν καταβολής του χρέους υποχρεώνει και τον ίδιο. Ο Εγγυητής, 
ακόμη κι αν ικανοποίησε την Τράπεζα, δεν έχει δικαίωμα αναγωγής και 
δεν υποκαθίσταται στα δικαιώματα της Τράπεζας, έναντι του 
Επαγγελματία και τυχόν λοιπών Εγγυητών, μέχρι την πλήρη και 
ολοσχερή εξόφληση κάθε απαιτήσεως της Τράπεζας κατά του 
Επαγγελματία. 9.3. Ο Εγγυητής ρητά αναγνωρίζει και αποδέχεται από 
τώρα την τροποποίηση οποιουδήποτε όρου της σύμβασης χορήγησης 
πιστωτικής κάρτας, καθώς και τον περιορισμό ή την αύξηση του ποσού 
του πιστωτικού ορίου της κάρτας, την παράταση της προθεσμίας 
εξόφλησης του χρέους του Επαγγελματία, τον συμβιβασμό, τη 
συνομολόγηση ειδικών επιτοκίων και όρων αποπληρωμής, την ανανέωση 
του χρέους, οποτεδήποτε και με οποιονδήποτε τρόπο κι αν γίνονται, 
χωρίς να είναι αναγκαία η σύμπραξή του. 9.4. Συμφωνείται ρητώς με την 
παρούσα ότι παράδοση με γραπτή απόδειξη της κάρτας από τον 
Επαγγελματία στην Τράπεζα, λόγω ακύρωσης της κάρτας ή λύσης της 
σύμβασης έκδοσης πιστωτικής κάρτας, απαλλάσσει τον Εγγυητή από την 
εγγύησή του για οποιαδήποτε τυχόν, μετά την παράδοση, συναλλαγή 
μέσω της κάρτας. 9.5. Σε περίπτωση που ο Εγγυητής τηρεί στην Τράπεζα 
έναν ή περισσότερους λογαριασμούς, εξουσιοδοτεί με την παρούσα την 
Τράπεζα να δεσμεύει ή να χρεώνει κατά την εύλογη κρίση της και χωρίς 
άλλη σύμπραξή του, ιδίως για περιπτώσεις καθυστέρησης εξόφλησης 
οφειλών του Επαγγελματία, οποιονδήποτε λογαριασμό του με 
οποιοδήποτε ποσό οφείλει ο Επαγγελματίας στην Τράπεζα από την χρήση 
της κάρτας, περιλαμβανομένων και των εξόδων είσπραξης 
καθυστερημένου λογαριασμού. 9.6. Περισσότεροι Εγγυητές ευθύνονται 
εις ολόκληρον κι αν ακόμα ο καθένας εγγυήθηκε χωριστά το χρέος και 
δεν το ανέλαβαν από κοινού. Καθένας από τους εγγυητές ευθύνεται, για 
το ποσό για το οποίο εγγυήθηκε, ανεξάρτητα από καταβολές άλλων 
εγγυητών ή του Επαγγελματία, μέχρι την πλήρη και ολοσχερή εξόφληση 
κάθε απαίτησης της Τράπεζας κατά αυτής. 9.7. Η Τράπεζα δεν έχει καμία 
ευθύνη προς τον Εγγυητή για ενδεχόμενα πταίσματα (ακόμη και δόλο) 

των υπαλλήλων, προστηθέντων και/ή οργάνων της. Ειδικότερα ο 
Εγγυητής σε καμία περίπτωση δεν θα ελευθερώνεται εάν, από 
οποιαδήποτε ενέργεια ή πταίσμα (εκτός από δόλο) των υπαλλήλων, 
προστηθέντων και/ή οργάνων της Τράπεζας έγινε ολικά ή μερικά 
αδύνατη η αποπληρωμή προς την Τράπεζα των ποσών που οφείλονται σε 
αυτήν από τον Επαγγελματία σύμφωνα με τους όρους της παρούσας 
Σύμβασης. 9.8. Ρητά συμφωνείται ότι τα αντίγραφα ή αποσπάσματα από 
τα βιβλία της Τράπεζας, που εμφανίζουν την κίνηση του ή των 
λογαριασμών της Σύμβασης και της Κάρτας, αποτελούν πλήρη απόδειξη 
των απαιτήσεων της Τράπεζας κατά του Επαγγελματία και του Εγγυητή, 
ακόμη και μετά το κλείσιμο του ή των λογαριασμών της Σύμβασης και της 
Κάρτας ή (και) την επιδίκαση της απαίτησης, μέχρι την ολοσχερή 
εξόφλησή της. Τα αντίγραφα ή αποσπάσματα αυτά συνομολογείται ότι θα 
εξάγονται είτε και ως φωτοαντίγραφα είτε θα αναπαράγονται με την 
ηλεκτρονική (μηχανογραφική) μέθοδο κατ’ αποτύπωση των στοιχείων 
(δεδομένων) του ηλεκτρονικού υπολογιστή της Τράπεζας, είτε με 
οποιοδήποτε άλλο καθιερωμένο από την Τράπεζα ή την τραπεζική 
πρακτική για τις συναλλαγές της τρόπο. 

10. ΓΝΩΣΤΟΠΟΙΗΣΕΙΣ. 10.1. Οι κοινοποιήσεις προς τον Επαγγελματία 
και τον Εγγυητή στις οποίες περιλαμβάνονται και οι σχετικές με τυχόν 
δίκες από τη σύμβαση, γίνονται στη διεύθυνση του Επαγγελματία και του 
Εγγυητή που αναφέρονται στην αρχή της παρούσας. Σε περίπτωση 
αλλαγής της έδρας του ο Επαγγελματίας ή ο Εγγυητής  υποχρεούται να 
την γνωστοποιήσει αμέσως στην Τράπεζα, μέχρι δε τη γνωστοποίηση 
αυτής, η Τράπεζα κοινοποιεί νομίμως και εγκύρως στη διεύθυνση που 
αναφέρεται στην παρούσα. 10.2. Σε κάθε περίπτωση εάν δεν βρεθεί στην 
ανωτέρω δηλωθείσα διεύθυνση ο Επαγγελματίας , η Τράπεζα δεν έχει 
καμία υποχρέωση να ερευνήσει για τη διεύθυνση της και όλες οι 
κοινοποιήσεις μπορούν να γίνονται προς τον αντίκλητό του Κατόχου κατά 
τη διάταξη του άρθρου 142 παρ. 4 του Κώδικα Πολιτικής Δικονομίας. 
10.3. Η τυχόν ανάκληση ή παραίτηση των διοριζομένων ως άνω 
αντικλήτων για να έχει αποτέλεσμα έναντι της Τραπέζης, πρέπει να 
κοινοποιείται στην Τράπεζα και απαραίτητα στην κοινοποίηση να 
αναφέρεται ο διορισμός άλλου ή άλλων αντικλήτων στην ίδια πόλη και με 
ακριβή αναγραφή της διευθύνσεώς τους. Τα ίδια ισχύουν και σε 
περίπτωση μεταβολής της διευθύνσεώς του ή των αντικλήτων σε σχέση 
με τη διεύθυνση που έχει ορισθεί στη σύμβαση ή σε μεταγενέστερο 
διορισμό αυτών. 11. ΔΩΣΙΔΙΚΙΑ. Αρμόδια κατά τόπο για την επίλυση 
κάθε διαφοράς σχετικής με την Κάρτα και ιδίως με την έκδοση, χρήση και 
ακύρωσή της ως και με την παρούσα σύμβαση γενικά ορίζονται και τα 
δικαστήρια της Αθήνας. Εφαρμοστέο δίκαιο είναι το Ελληνικό.  
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12. ΤΡΟΠΟΠΟΙΗΣΗ ΣΥΜΒΑΣΗΣ ΚΑΙ ΔΙΚΑΙΩΜΑ ΚΑΤΑΓΓΕΛΙΑΣ 
ΚΑΤΟΧΟΥ. Η Τράπεζα διατηρεί το δικαίωμα συμπλήρωσης ή 
τροποποίησης της σύμβασης αυτής οποτεδήποτε, θα γνωστοποιεί δε 
εγκαίρως και με τον προσήκοντα τρόπο στον Επαγγελματία κάθε τέτοιου 
είδους μεταβολή. Εξυπακούεται ότι, εφ' όσον ο Επαγγελματίας 
χρησιμοποιεί και διατηρεί την Κάρτα, αποδέχεται τις μεταβολές αυτές. Σε 
αντίθετη περίπτωση, μπορεί οποτεδήποτε να καταγγείλει την σύμβαση 
κατά τους όρους της παρ. 5.3 της παρούσας, επιβεβαιώνοντας γραπτά τη 
σχετική επιθυμία του στην Τράπεζα. Ο Επαγγελματίας που κατήγγειλε τη 
σύμβαση, παραμένει υπεύθυνος για όλες τις χρεώσεις 
(συμπεριλαμβανομένων και των συνδρομών) που έγιναν μέχρι την 
ημερομηνία της καταγγελίας και την επιστροφή της Κάρτας. Ο 
Επαγγελματίας αναγνωρίζει από τώρα ότι κάθε χρήση της Κάρτας από τον 
ίδιο, έγινε για τις επαγγελματικές δαπάνες και ανάγκες του.  
13. Η παρούσα σύμβαση διέπεται συμπληρωματικά από τους όρους της 
Σύμβασης Παροχής Υπηρεσιών Πληρωμών και τους Γενικούς Όρους 
Συναλλαγών της Τράπεζας Πειραιώς όπως ισχύουν σήμερα. Ο 
Επαγγελματίας δηλώνει ότι, πριν την υπογραφή της παρούσας Σύμβασης, 
έλαβε γνώση αυτής, αποδέχθηκε και συνομολόγησε όλους τους όρους 
που περιλαμβάνονται στο πλαίσιο της Σύμβασης Παροχής Υπηρεσιών 
Πληρωμών της Τράπεζας Πειραιώς και τους Γενικούς Συναλλακτικούς 
Όρους της Τράπεζας και έλαβε αντίγραφο αυτών. 

Για οποιαδήποτε άλλη πληροφορία μπορείτε να επισκεφθείτε την 
ηλεκτρονική σελίδα της Τράπεζας Πειραιώς www.piraeusbank.gr (στην 
ενότητα «Πιστωτικές Κάρτες» και στην ενότητα «Ενημέρωση πελατών / 
Τιμολόγιο Προμηθειών / Κεφάλαιο 16-Πιστωτικές Κάρτες»). 
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